000 “ABC-Anzaun”

. Fam— l
ZIBC Pa3paboTka 1 MPOM3BOACTBO M3AENMii U3
o M =2 [E M CTaan, alloOMNHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepPUanoB
MAPKA, MOJEJIb MOI[EJ'ILHBIfI Tron JIBUT'ATEJIb TPAHCMUCCHUA
Mitsubishi L200 2015- BCE BCE ABC.MCCL200.EB.09W
. o ABC.MCCL200.FB.09B
Bamnep ABC-/lu3aiin nepexHuii ABG MCGL200 FB.21W

Mitsubishi L200 2015- ABC.MCCL200.FB.21B

Mepsb! 0€301aCHOCTH NPH IKCILTYATANMH:

B cBsi3u ¢ ucnonbp3zoBaHueM Oamiiepa B YCIOBHSX IMOBBIIIEHHBIX Harpy3oK Ha aBTOMOOWJIb,
HEOOXOIMMO TEpPUOIMYECKH TPOBEPSATh IEJIOCTHOCTh KOHCTPYKLMH U Kpemexa. [lpu
nedopMaluy MIIOLIAIKU JIe0eIKN KCIITyaTalus J1eOe KU He JJOMyCKaeTCsl.

bamniep mpenHasHa4yeH Ui MCHOJNB30BaHMS ¢ JeOeKoN ¢ TAroBbIM ycuiueM 10 4,5 ToHH. B
TPAHCIIOPTHOM TIOJIOKEHUHU JIe€0eJOUHbIM TpPOC JOJDKEH ObITh HAIEKHO 3aKperieH (HaTsHYT)
CBOUM KpPIOKOM 3a OyKCHPHYIO NpOYIIMHY C HCIOJb30BAaHHEM TaKelaXHOH OMerooOpas3Hoii

CKOOBL.

Jomyctrmasi Harpy3ka Ha OyKCHPHYIO TPOYIIMHY TMpH OyKCHpPOBKE IO JOporaMm OO0IIero
nmonp30BaHUsl 3 TOHHBL. KpemneHue Ttpoca K OyKCHPHOW TPOYIIMHE OCYIIECTBISATH C
MCIIONTb30BAaHUEM TaKeTa)KHONH OMErooOpa3Hoi CKOOHI.

IHopsAnok ycTaHOBKH:

1. Cuathb Cc aBTOMOOWJIS paCIIUPUTENN NEPEAHUX KOJIECHBIX apoK, pEIIeTKY paauaTopa,
TAaTHBIA Oammep. 3areM JEMOHTUPOBATH IUIACTHKOBBIE Je(ueKTopsl 1, KpOHIITEHHBI
KpEIUICHUS IITaTHOTO Oamrepa 2, 00KoBbIe pUKcaTopsl mTarHoro bammepa 3 (puc.l).

2. OTnuIuTh C IByX CTOPOH YIJIBI Ha MepeaHel Oalike paMbl, Kak MOKa3aHO Ha PUCYHKE 2.

2 /" "- '/ / y

I 120

Puc.2 (neBbi yron aHasn0rM4Ho)

Puc.1 2
3. 3aMeHUTH I1UTATHBIM Oauyok ombiBareias Ha Oayok u3 kommuiekra. BHUMAHHUE! Bcee

onepanuM NPOBOAWTH CO CHATBHIM IEepeJHHMM O0aMIepoM M OTKJIIYEHHOH «-» KJIeMMOMH
AKKYMYJISITOPHOM 0aTapen.

www.abe33.ru



000 “ABC-OAunzann”

. e I
ZIBC Pa3paboTka 1 MPOM3BOACTBO M3AENMii U3
oMz AaH CTanw, aNtoMUHUS, KOMMO3UTHBIX MaTepranos

ABC.MCCL200.FB.09W
ABC.MCCL200.FB.09B
ABC.MCCL200.FB.21W
ABC.MCCL200.FB.21B

Mitsubishi L200 2015- ‘

3.1. CHATh mITaTHBINA 6AYOK C 3aIIPaBOYHOM TOPIOBUHOM B COOTBETCTBUM C MHCTPYKIMEH 110
PEMOHTY M SKCIUTyaTaluu a/M. OTCO€AMHUTH U BBIBECTH HaBepX MPOBOJKY U TPYOKy Oauka.

3anpaBo4Hasn
ropsaoBuHa
omsbliBaTena

3.2. OTBepHYTh raiiky KperieHus Hacoca (cM. puc.3) ¥ pa3MecTUTh KPOHINTEHH Oadka B
MOAKAOTHOM IPOCTPAHCTBE Ha MPaBOW apKe, Kak MOKa3aHo Ha puc.4 u 5

Puc.5

www.abe33.ru



000 “ABC-OAunzann”

. e ,
ZIBC Pa3paboTka 1 MPOM3BOACTBO M3AENMii U3
oMz AaH CTanw, aNtoMUHUS, KOMMO3UTHBIX MaTepranos

ABC.MCCL200.FB.09W
ABC.MCCL200.FB.09B
ABC.MCCL200.FB.21W
ABC.MCCL200.FB.21B

Mitsubishi L200 2015- ‘

3.3. Pa3meTnTh MecTO KperyieHnus: KPOHIITeHa, Kak MTOKa3aHo Ha puc.b.

3.4. IIpocBepnuTh OTBepCTHE @1 1MM MO pa3METKe M YCTAaHOBUTH pe3b0OBYIO 3akienky M8

3 Habopa (TpedyeTcs MHCTPYMEHT), KaK MOKa3aHO Ha pHC./. AJbTEpHATUBHBIN BapHaHT
YCTaHOBKH (TIPH OTCYTCTBUHM MHCTPYMEHTA) — MPOCBEPIUTHh OTBEPCTHE @5MM IO pa3METKe,

KPOHIITEWH B 9TOM CIIy4ae KpemuTCs caMope30M U3 Habopa.

Puc.7

www.abe33.ru



000 “ABC-OAunzann”

. Fam— l
ZIBC Pa3paboTka 1 MPOM3BOACTBO M3AENMii U3
19 = 7 M CTa A, aTIFOMUNHNA, KOMMNO3NTHbIX MaTepmanos
Mitsubishi L200 2015- ‘ BCe ‘ BCe ABC.MCCL200.FB.09W

ABC.MCCL200.FB.09B
ABC.MCCL200.FB.21W
ABC.MCCL200.FB.21B

3.5. YcTaHOBUTH KPOHIITEIH Oauka Ha MECTO U 3aKPEIHTh B TPEX MECTax,
KaK ToKa3aHo Ha puc.8.

»

at

Puc.8

3.6. YcraHOBUTH HAcOC OMBIBaTeNss Ha 0AauOK W MOAKIIOYHTH KOMIUICKTOM ITPOBOIKH W3
HaOopa. [TomcoeMMHNTD MTAaTHYIO TPYOKY Kak MOKa3aHo Ha puc.9

Puc.9
3.7. YcraHOBUTH Oa4OK OMBIBATENs HAa KPOHIUTEHH ,Kak 1MokazaHo Ha puc. 10 u 11
3.8. [ToaxmounTh IPOBOAKY K CETH a/M cOOroast MOJIIPHOCTh U MEpPbl 0€3011aCHOCTH.
3.9. 3akpenuTh NPOBOJKY Ha IEPETOPOIKE MOTOPHOIO OTCEKA.
3.10. INoaxmrounts AKB.
3.11. 3ampaBuTh 6A4YOK >KUJKOCTBIO M IPOBEPUTH PaOOTY OMBIBATEIIS.

www.abe33.ru



m 000 “ABC-AunzanH”
ZIBC Pa3paboTka 1 MPOM3BOACTBO M3AENMii U3

14 =2 [ M CTaan, alloOMNHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepPUanoB

Mitsubishi L200 ‘ 2015- ‘ BCe ‘ BCe ABC.MCCL200.FB.09W
ABC.MCCL200.FB.09B
ABC.MCCL200.FB.21W

ABC.MCCL200.FB.21B

Puc.10 Puc.11

4. CHATB YIIaKOBKY C U3CIIHSL.
5. OTcoenMHUTh METAIIIMYECKUN Kapkac OT KOMIIO3MTHOro Oammepa, BbIBEpHYB OonTel A, b u B

(puc.12).
.,1 1

A

Puc.12

6. 3aBecTu JIeBBIH M MpaBbIi KPOHIUTEWHBI IJIOMIAAKK JeOenKH A 3a TepenHIo OanKy pambl U
YCTaHOBUTHb OOKOBBIE KpPOHIUTEHHBI KpersieHus Oammnepa b, 3akpenuts ux Oonramm M10x90
(puc.13).

7. YCTaHOBUTH IUIOMIAJKY JIeOeIKH Ha MepeaHel Oajke pambl M 3aKpemHuTh B MecTax A Oonrtamu
M12x35, B mecrax B Oonramu M10x50 (puc.14), B mecrax B Oonramum M12x35 (puc.15).
BHUMAHMUE! Boarsl He 3aTATNBaTh!

Puc.13 =
Puc.14

8. BBIpOBHATH MmIoHIaNKy J1e0eIKH OTHOCHUTEIBHO Ky30Ba aBTOMOOWJISL W 3aTSHYTh BCE OONTHI B
cnenyromeM nopsiake: 6oatel A (puc.14), 6ontet B (puc.15), 6ontel B (puc.14), 6onter M10x90
(puc.13). BHUMAHUE! ®ukcupywimue 60atsl I' (puc.14) He 3aTaruBarh!

www.abe33.ru



@l 000 “ABC-AunzanH”
ZIBC Pa3paboTka 1 MPOM3BOACTBO M3AENMii U3

14 =2 [ M CTaan, alloOMNHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepPUanoB

Mitsubishi L200 ‘ 2015- ‘ BCE ‘ BCE

ABC.MCCL200.FB.09W
ABC.MCCL200.FB.09B
ABC.MCCL200.FB.21W
ABC.MCCL200.FB.21B

Puc.15 Puc.16 Puc.17

9. 3akpenuTh Oammep Ha MeTauIMYeckoM kapkace B Mmectax A u b 6onramu M10x30, B mecrax B
oonramu M10x35 (puc.12). 3araHyTh 00aTHI B mocijenoBareibHocTd A, B, B. [lpun nanuuuun
HEPaBHOMEPHOTO 3a30pa BBIPOBHATH OamIiep, yCTaHOBHMB IPOCTaBOYHBIE MIAWOb 4 MM MEXAy
0amMIepoM M METaTMYECKHM KapKacoM B mecTax A u B (puc.12)

10. OTkpyumBasi WK 3aKpy4rBasi PeryJIHupOBOYHbIC 0ONTHI (prc.16) BEIPOBHATH MOJOKEHUE BEPXHEH
yactu Oamnepa nox dapamu.

11. CHaATh OaMIiep ¢ METAJUIMYECKOTO Kapkaca. 3arsHyTh (pukcupyromue 6ontel I' (puc.14) u cHoBa
3aKpenuTh OamIiep Ha METaJUIMYECKOM KapKace.

12. YcTaHOBUTH IITAaTHBIE PACHIMPUTENHN aPOK, MOAPE3aB UX MO0 MECTY C HEOOXOAMMBIM 3a30POM.

13*. YeraHoBKa NPpOTHBOTYMAHHBIX ¢ap.

13.1.* CHATh IpOTUBOTYMaHHBIE (hapbl C MITATHOTO Oamrepa.

13.2.* Cuatp Haknaaku dap ¢ 6amiiepa, BeIBEpHYB BUHTHI B (prc.12).

13.3.* [ToaxmrounTh U 3aKpenuTh apsl Ha Oamriepe 6oaramMu M6x15 ¢ maiitbamu-rpoBepamu.
(puc.17) 1 ycTaHOBUTH HAKIAIKU dap.

14.** CHATb nepeIHui KPOHIITEHH KPETJICHUS 3aIIUThI
Y YCTaHOBHUTb BMECTO HETO KPOHIITEHH U3 KOMIUIEKTa
6ammepa. 3akpenuts ero 6onramu M8x20 (puc.18).
15.%%* Jlnst momoMHUTENbHOU uKcanuu 6aMiiepa
pa3MeTHTh U MPOCBEPIUTD 2 OTBepCTHs P12 MM uepes
6oKoBble KpoHLWTelHbl b (pnc.13) n 3akpenuTb Hamnep
6ontammn M10x35.

MoMeHTBI 3aTSKKH pe31>60BbIX COeTUHEHHU

KpeneHbii anemeHT MomeHT 3aTaxku, Hm
Bont M12 40
Bont M10 25
Bont Ms 15

* - st komriekranuii ABC.MCCL200.FB.09W u ABC.MCCL200.FB.09B.
** - ecm Ha aBTOMOOWITH ycTaHoBineHa 3amuTta [IBC ABC-/lu3aiin.
*** - MOMOJIHUTENbHOE KpeIyIeHNue Oamrepa OCyIeCTBISICTCS HHAUBUAYATBHO 110 MECTY.

www.abe33.ru



e
aula /IBC

19 = 7 M

000 “ABC-OAunzann”

Pa3spaboTka 1 Npon3BoACTBO U3aenni ns
cTann, antoMUHUA, KOMMNO3UTHbIX MaTepuanos

Mitsubishi L200 2015- BCe ABC.MCCL200.FB.09W
ABC.MCCL200.FB.09B
Komnnekra uua ABC.MCCL200.FB.21W
ABC.MCCL200.FB.21B
Detanb ABC.MCCL200.FB.21W ABC.MCCL200.FB.09W
ABC.MCCL200.FB.21B ABC.MCCL200.FB.09B
Bamnep B cbope 1 1
KpoHwTeiH naowaakm 2 (n+n) 2 (n+n) 6‘ _‘
KpoHwTeitH 6okoBoM 2 (n+n) 2 (n+n) ‘ ‘
bont M12x35 4 4
Bont M1ox90 2 2
Bont M1oxs0 2 2
Bbont M10x35 2 2
bont Mex15 - 8
Llan6a 12 y.. 8 8
LLlan6a 10yB. 10 10
LLlar6a-rpoBep 12 4 4
LWan6a-rposep 10 6 6
LWaiba-rposep 6 - 8
Faika M12 4 4
Faika M1o 4 4
LLlai6a npocTaBoyHas 6 6
KommuiexT juist mepeHoca 1 1 ABC.MCCL200.FB.KIT.210
0auKka OMBIBATEIIS
MITSUBISHI L200 2015-

FapaHTHNA 1 rog Npu OTCYTCTBUU MEXAHUYECKMNX I'IOBpE)K,EI,EHl/Il‘;i.
- TapaHTnAa OeNcTBUTEIbHA TONBKO npn HaIMYNUN JaHHOTO I'apaHTMVIHOI'O INCTa.

LLUtamn OTK Mpopasew;:
Moanuceb Mopnucb
[aTta [aTta

CeeneHua o npoussogutene: 000 «ABC-AunsaiH», 600003, Poccus, r.Bnagnmmp,
MKp.OprTpya, yn. OKTabpbekasn, 4.26, Ten. (4922)45-61-28

. _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|
www.abe33.ru



